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Прізвище, Ім'я та по батькові

44 відповіді

Остафійчук Дмитро Михайлович

Фроляк Іван

Сибирка Софія Андріївна

Шепа Дмитро Олександрович

Федоров Євген Миколайович

Лукій Василь Богданович

Шевчук Богдан Вікторович

Соколюк Сергій Дмитрович

Костащук Андрій Васильович

Годжа Тетяна Петрівна

Гашков Євген леонідович

Тодерішена Ганна Іванівна

Шуманський Олександр Григорович

Кудлик Марина Олександрівна

Коропецька Світлана Дмитрівна

Івасюк Олексій Тарасович

Самойленко Світлана Вячеславівна

Бигар Павло Любомирович

Лучак Іван Петрович

Прондюк Роман Ігорович

Майданюк Максим Леонідович



Мироник Марина Володимирівна

Майданська Ніна Василівна

Савчук Аліна Михайлівна

Калинчук Олександр Васильович

Сеник Вадим Петрович

Никифорук Микола Іванович

Збіхлі Віталій Анатолійович

Комарі Альберт Альбертович

Ільїн Олександр Іванович

Бойчак Марʼяна Андріївна

Лупул Валентин Сергійович

Коцюбан Максим Петрович

Мельник Віталіна Віталіївна

Приказка Ілля Сергійович

Іонець Кароліна Костянтинівна

Козуб Інна Іванівна

Семенчук Аліна Анатоліївна

Предол Сергій Володимирович

Кисліцен Максим Олександрович

Барчук Володимир Петрович

Твердохліб Іоанн Вячеславович

Луцишин Тімур Віталійович

Максимчук Павло Олександрович



Вкажіть, будь ласка, назву Вашого закладу освіти

46 відповідей

До якої форми власності належить Ваш заклад освіти?

46 відповідей

Орієнтовна кількість здобувачів освіти ЧНУ ім. Ю. Федьковича,
які проходили педагогічну практику у Вашому закладі освіти?

43 відповіді

Копіювати

ВСЛ
Гімназія 7

Гімназія №20
Ліцей #10

Ліцей 13
Ліцей 4

Приватна шк…
Чвсл

Чернівецька…
Чернівецький…

Чернівецький…
0

1

2

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%1 (2,2%)1 (2,2%1 (2,21 (2,21 (2,2

Копіювати

державної;
комунальної;
приватної.

13%

84,8%

Копіювати

до 5;
5-10;
більше 1030,2%14%

55,8%



Орієнтовна кількість випускників ЧНУ ім. Ю. Федьковича, які
працюють (працювали) у Вашому закладі освіти?

44 відповіді

Чи потрібно було додаткове навчання випускника? В якому
обсязі? 

46 відповідей

Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях з
ОП «Фізична культура» в Чернівецькій області?

46 відповідей

Копіювати

до 5;
5-10;
більше 1029,5%13,6%

56,8%

Копіювати

так;
ні;
так, проходження курсів,
пов’язаних із специфікою
професійної діяльності
вчителя фізичної культури
зазвичай так;
не завжди

47,8%

43,5%

Копіювати

так;
ні;
складно відповісти28,3%

67,4%



Чи відповідають компетентності, набуті здобувачами вищої
освіти з ОП «Фізична культура» Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича, Вашим очікуванням і
потребам як роботодавця, або стейкхолдера?

46 відповідей

Чи плануєте Ви в подальшому залучати фахівців, підготовлених
у ЧНУ ім. Ю. Федьковича до роботи у Вашому закладі освіти? 

46 відповідей

Чи рекомендували б Ви іншим керівникам приймати на роботу
випускників ЧНУ ім. Ю. Федьковича, спеціальності Середня
освіта (Фізична культрура)? 

46 відповідей

Копіювати

так;
ні;
складно відповісти

15,2%

82,6%

Копіювати

так;
ні;
не впевнений

89,1%

Копіювати

так;
ні;
Так як я почав працювати в
школі вчителем фізичної
культури 2 місяці то важко
відповісти95,7%



Чи зацікавлені Ви надати можливість для проходження
педагогічних практик на базі Вашого закладу освіти студентам
за освітньою програмою «Фізична культура», яку ви оцінюєте з
метою підвищення рівня практичної підготовки?

45 відповідей

Чи залучають Вас до обговорення освітньої програми «Фізична
культура» спеціальності Середня освіти (Фізична культура)?

46 відповідей

Копіювати

так;
ні.

93,3%

Копіювати

Так
Ні
Іноді26,1%

15,2%

58,7%



Яким чином залучають Вас до обговорення освітньої програми
«Фізична культура» спеціальності «Середня освіти (Фізична
культура)»?

46 відповідей

Ваші побажання щодо удосконалення освітніх програм
підготовки бакалаврів зі спеціальності Середня освіта (Фізична
культура).

31 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

круглий стіл;
вебінари
розширене засідання
кафедри;
гостьві лекції;
інший спосіб (відкрита
текстова відповідь).
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Копіювати
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